Idegennyelvi mérés eredményei - 2021

8. évfolyam
angol nyelv

1. feladatrész

2. feladatrész

A kotelez6 feladatrészek alapjan

A kotelez6 feladatrészek alapjan

Mérési eredmény

Mérési azonosité|  Evfolyam , ; N ) Y ) . ) .
pontszama pontszama | maximalisan elérhet6 6sszpontszam elért 6sszpontszam (szazalék)
P542-G494 8 18 19 40 37 92%
U245-G842 8 20 20 40 40 100%
V267-Q596 8 19 18 40 37 92%
V611-R622 8 20 20 40 40 100%
H435-R980 8 20 19 40 39 97%
K951-A378 8 20 20 40 40 100%
Q111-0442 8 20 19 40 39 97%
A496-C223 8 20 20 40 40 100%
0425-N628 8 0 19 40 19 47%
C436-P628 8 20 20 40 40 100%
0338-X615 8 0 0 40 0 n.a.
Q652-X615 8 19 20 40 39 97%
E771-C618 8 20 20 40 40 100%
D381-F281 8 19 20 40 39 97%
G795-G256 8 0 0 40 0 n.a.
V628-H548 8 17 17 40 34 85%
S935-R714 8 17 17 40 34 85%
E157-D314 8 20 20 40 40 100%
P462-M453 8 20 20 40 40 100%
0482-W559 8 17 18 40 35 87%
C264-X669 8 15 17 40 32 80%
L822-B375 8 17 17 40 34 85%
W916-L110 8 15 17 40 32 80%
V532-U669 8 20 20 40 40 100%
E337-N335 8 18 15 40 33 82%
U572-G825 8 17 14 40 31 77%
U761-T922 8 n.a. n.a. 0 0 n.a.
P361-G914 8 17 18 40 35 87%
F284-V520 8 17 14 40 31 77%
X312-U740 8 20 20 40 40 100%
D789-X495 8 20 20 40 40 100%
0238-N264 8 15 19 40 34 85%
W276-C494 8 0 0 40 0 n.a.
B481-B852 8 0 0 40 0 n.a.
P642-N852 8 20 18 40 38 95%
R848-E841 8 20 20 40 40 100%
$384-N638 8 19 20 40 39 97%
V145-H438 8 19 19 40 38 95%
M995-K157 8 9 13 40 22 55%
P497-A469 8 19 19 40 38 95%
V615-W632 8 18 17 40 35 87%
S787-G432 8 16 18 40 34 85%
E129-X634 8 15 17 40 32 80%
1962-X679 8 19 19 40 38 95%
0463-R216 8 19 18 40 37 92%
A543-H880 8 18 18 40 36 90%
R419-U153 8 20 20 40 40 100%
T7635-D855 8 20 20 40 40 100%
$355-W793 8 17 19 40 36 90%
P518-M341 8 20 19 40 39 97%
0161-T866 8 18 19 40 37 92%
L141-M274 8 20 20 40 40 100%
W552-J835 8 20 19 40 39 97%
1966-A896 8 17 16 40 33 82%
V731-H570 8 20 20 40 40 100%
X577-R467 8 20 20 40 40 100%
R579-X429 8 19 20 40 39 97%




